

クロロカーボン適正使用ハンドブック(改訂 3 版)

2021 年 12 月 6 日
Rev. 2022 年 4 月 1 日

【正誤表】

項 目	誤	正
<p>p.16 表2-1 24 行目 <u>環境基本法</u> <u>大気の汚染にかかる環境基準</u> トリクロロエチレン (1 年平均値)</p>	<p><u>0.2mg/m³</u></p>	<p><u>0.13mg/m³</u></p>
<p>p.54 図3-18 ラベル表示例 右下 <u>テトラクロロエチレン</u> <u>危険有害性情報</u></p>	<ul style="list-style-type: none"> ・ <u>吸入すると有毒</u> ・ <u>神経系、肝臓、呼吸器への障害</u> ・ <u>(記載なし)</u> 	<ul style="list-style-type: none"> ・ <u>吸入すると有害</u> ・ <u>中枢神経系、肝臓、呼吸器への障害</u> ・ <u>授乳中の子に害を及ぼすおそれ</u>